



# Policejní zpráva

**Jméno: Henry Johnson**

**Datum narození: 12. srpna 1957**

**Povolání: Lord a majitel panství**

**Vztah k zesnulému: Syn**

**Popis:** Muž střední postavy s výraznými rysy a šedivými vlasy. Vlastní velký statek v Anglii a je znám svou vášní pro chov koní a lovecké aktivity.

**Shrnutí výpovědi:** "Můj otec, William Johnson, byl tvrdý a hrdý muž. Vážím si jeho snahy udržet rodinné dědictví a tradice, ale často jsme měli emocionální odstup. Oceňuji jeho úsilí a příklad, ale někdy mi chybělo větší porozumění a důvěra. Myslím si, že by chtěl bydlet nejdále 15 km od Jezera. Přesto ho respektuji a vzdávám hold jeho oddanosti rodině."



# Policejní zpráva

**Jméno: Elizabeth Johnson**

**Datum narození: 12. srpna 1957**

**Povolání: Lady a majitelka panství**

**Vztah k zesnulému: Dcera**

**Popis:** Žena střední postavy s dlouhými blond vlasy a modrýma očima. Je spolumajitelkou panství s manželem Henrym a aktivně se účastní charitativních akcí a kulturních akcí v regionu.

**Shrnutí výpovědi:** "Můj tchán, William Johnson, byl silný a vlivný muž. Své rodinné jmění a postavení si vážil a pečlivě se o ně staral. Byl to muž s přísnými zásadami a očekáváními. I když jsme měli někdy různé názory a naše vztahy byly náročné, respektuji jeho oddanost rodině a jeho neúnavnou práci na našem sídle. Vždy se snažil udržet tradice a zděděné hodnoty. Jeho vize pro naši rodinu byla pevná a jeho autorita nezvratná."



# Policejní zpráva

**Jméno: Charles Johnson**

**Datum narození: 23. ledna 1982**

**Povolání: Diplomat**

**Vztah k zesnulému: Vnuk**

**Popis:** Mladý muž s vysokou postavou a černými vlasy. Je synem Henryho a Elizabeth a momentálně slouží jako diplomat britského velvyslanectví v Paříži.

**Shrnutí výpovědi:** "Můj dědeček, William Johnson, byl mužem, který byl oddaný rodině a svému dědictví. Byl to tvrdý a vytrvalý muž, který se vždy staral o naše sídlo a jeho majetek. Jeho očekávání a nároky byly vysoké, ačkoli někdy mohly být i příliš náročné. Byl vášnivým jeskyňářem, tu nejbližší měl z chalupy asi 8 km. Taktéž byl vášnivým zachovatelem tradice a ctěl rodinné hodnoty. I když jsme měli své neshody a ne vždy jsme se shodovali na všech věcech, respektuji jeho oddanost rodině a touhu po zachování našeho jména. Jeho dědictví a vize jsou pro mě důležitou součástí mého života."



# Policejní zpráva

**Jméno: Rachel Johnson**

**Datum narození: 10. července 1984**

**Povolání: Kurátorka**

**Vztah k zesnulému: Prasnacha**

**Popis:** Mladá žena s dlouhými černými vlasy a světlou kůží. Je manželkou Charlese a pracuje jako kurátorka sbírek umění v Britském muzeu v Londýně.

**Shrnutí výpovědi:** "William Johnson, byl významnou postavou v naší rodině. Byl to muž s pevnými zásadami a obrovskou vášní pro umění. Jeho obdivuhodná sbírka uměleckých děl, kterou pečlivě shromáždil, byla pro nás všechny inspirací. William byl velkorysý a vždy ochoten podpořit mladé talenty. Díky jeho podpoře jsem měla možnost rozvíjet svou lásku k umění a stát se kurátorkou. Jeho oddanost umění a rodině je něco, čeho si vážím a co mě inspiruje každý den. Svou inspiraci chodíval často čerpat na vrchol Vlčinec, který byl od chalupy 12 km."



# Policejní zpráva

**Jméno: Sarah Johnson-Davis**

**Datum narození: 16. dubna 1986**

**Povolání: Profesorka**

**Vztah k zesnulému: Vnučka**

**Popis:** Mladá žena s krátkými blondatými vlasy a brýlemi. Je dcerou Henryho a Elizabeth a pracuje jako profesorka anglické literatury na univerzitě v Oxfordu.

**Shrnutí výpovědi:** "William Johnson, můj dědeček, byl zřejmě váženým mužem ve společnosti, ale pro mě osobně byl vždycky vzdálený a neuchopitelný. Zdálo se, že se zajímal jen o své umělecké sbírky a svou elitní společnost. S nikým se opravdu nezajímal a ani mě nebrával ve svém životě. Byl to muž nesmlouvavých očekávání a rigidních pravidel. Nedokázal vyjít ze své vlastní sféry a pochopit svět mimo svou hradbu privilegií. Jeho přístup k rodině byl chladný a povrchní. Své děti a vnoučata nikdy nepoznal a nikdy se o ně nezajímal. Pro mě byl jen temnou stínou ve vzdáleném pozadí mého života."



# Policejní zpráva

**Jméno: Robert Davis**

**Datum narození: 4. května 1980**

**Povolání: Advokát**

**Vztah k zesnulému: Prazeť**

**Popis: Muž střední postavy s tmavými vlasy a vousy. Je manželem Sarah a pracuje jako právník v Londýně.**

**Shrnutí výpovědi:** "William Johnson, děda mé manželky Sarah, byl velmi zvláštní muž. Sárin vztah k němu byl vždy komplikovaný. Vypadalo to, že William neprojevoval žádný zájem o rodinné vazby a zůstával vzdálený a nedostupný. Mnohokrát jsem sledoval, jak se Sarah snaží najít uznání a přijetí u svého dědy, ale vždycky narazila na jeho emocionální zdi. Byl to člověk, který se obklopoval svými vlastními zájmy a nebral ohled na ostatní. Jeho neústupný postoj a nedostatek laskavosti nám bránily navázat hlubší vztah.



# Policejní zpráva

**Jméno: Lucy Brown**

**Datum narození: 17. srpna 1980**

**Povolání: Senátorka**

**Vztah k zesnulému: Vnučka**

**Popis:** Lucy je mladá žena s blond vlasy a zelenýma očima. Má dlouhé vlasy, které si často upravuje do culíku. Je středně vysoká a má sportovní postavu. Ráda se obléká elegantně a vkusně.

**Shrnutí výpovědi:** "William Johnson, můj dědeček, byl vždycky zdrojem neuvěřitelné moudrosti a inspirace pro mě. Jeho přítomnost v naší rodině byla vždycky plná zázraků a příběhů. Dědeček byl velkým milovníkem vlaků. Vzpomínám si na naše společné procházky na nejbližší železniční stanici asi 8 km vzdálenou od chalupy, kde mi ukazoval různé druhy vlaků a vyprávěl mi jejich příběhy. Byl to muž s velkým srdcem a neuvěřitelnou odvahou. Jeho laskavost a obětavost mě vždy inspirovala a dodávala mi sílu. I když jsme měli naše rodinné neshody a rozpory, vzpomínám na něj s láskou a vděčností za všechny ty vzácné okamžiky, které jsme spolu sdíleli."





# Policejní zpráva

**Jméno: Edward Brown**

**Datum narození: 5. ledna 1981**

**Povolání: Architekt**

**Vztah k zesnulému: Prazeť**

**Popis:** Edward je muž středního věku s tmavými vlasy a hnědýma očima. Má krátký plnovous a často nosí brýle. Je vyšší postavy a má atletickou postavu. Obléká se vkusně a profesionálně.

**Shrnutí výpovědi:** "William Johnson byl neuvěřitelně charismatický a inspirativní muž, který měl vliv na mnoho aspektů mého života. Jeho vášeň pro architekturu a krásu prostředí mě ovlivnila natolik, že jsem se rozhodl věnovat svému povolání architekta. Dědeček byl nejen skvělým příkladem profesionálního zápalu, ale také měl schopnost vnímat detaily a přemýšlet o prostoru způsobem, který byl zcela unikátní. S ním jsem strávil hodiny diskutující o nedaleké 14 km vzdálené zřícenině. Jeho rady a povzbuzování mi byly vždy cenné a jsem nesmírně vděčný za jeho vliv na můj profesní rozvoj. Dědeček byl také moudrým a soucitným člověkem, který se zajímal o moje osobní cíle a snil spolu se mnou. Jeho odkaz zůstane se mnou navždy jako inspirace pro můj vlastní životní a pracovní růst."